



郑栅洁在检查指导重点场所疫情防控工作时强调

守好每一道防线 保护每一个人健康

▶ A02

他们也是 抗疫 战士

“挡刀女孩”崔译文在东柳街道月季社区做志愿服务工作。从2月9日开始,每天下午1:30-4:30,疫情排摸、沿街商铺登记备案资料整理、接待返甬人员咨询电话,是崔译文志愿服务工作的日常。图为正在接咨询电话的崔译文(右一)。

记者 吴丹娜 摄



2月29日上午,北仑花样年花郡小区的物业公司工作人员都收获了“惊喜”:25名保洁员、保安人手一个红包,里面有600元慰问金,另有6名办公室人员也各自领到了300元红包,这份心意来自87位业主。前几天,在业委会牵头下,大伙儿陆续参与“众筹”,慰问疫情期间辛苦付出的物业人员。图为业主向物业人员发红包。

记者 陈焯 通讯员 陈红 摄

2月28日上午,海曙五江湾小区南一岗前,一对“古稀姐妹花”志愿者特别引人注目,她俩是望春街道五江口社区的在册党员。陈慧敏今年73岁,早在2013年,她就签订了器官捐献协议。贺爱武的腿部被鉴定为四级伤残,不能长时间站立、走动。但是,她依旧对志愿服务活动十分热心。图为她俩在帮助来往的中老年人申请甬行码。

记者 陶倪 通讯员 沈晨舒 摄



责编 朱忠诚 胡晓新
审读 邱立波
美编/制图 雷林燕

广告



信任传承
相伴成长

